

ત્વરિત જાહેરાત માટે

બ્રેમ્પટને અર્થતંત્ર, માળખાગત સગવડો અને ઘણું બધું વધારવા સંઘીય સરકારને પોતાનો નિષ્પક્ષ હિસ્સો વધારવા કહ્યું છે

બ્રેમ્પટન, ઓન્ટેરિયો (મે 29, 2019) – બ્રેમ્પટન સીટી કાઉન્સિલના સભ્યો ટ્રાન્ઝિટ સંબંધિત માળખાગત સગવડો, આર્થિક ઉન્નતિ અને પર્યાવરણલક્ષી ટકાઉપણું સહિતની, સટીક જરૂરિયાતોને સહાયરૂપ થવા સંઘીય સરકારની (ફેડરલ ગવર્નમેન્ટની) ભાગીદારી અને તેઓનું ભંડોળ મેળવવા વકાલત કરશે. બ્રેમ્પટનના મેયર પેટ્રિક બ્રાઉન અને કાઉન્સિલરો મે 30 થી જૂન 2 વચ્ચેના સમયમાં ક્યુબેકમાં વર્ષ 2019 ની કેનેડિયન મ્યુનિસિપાલિટીસના ફેડરેશનની વાર્ષિક કોન્ફરન્સમાં આપણાં શહેરની જરૂરિયાતોને લક્ષમાં લેવા પર ભાર મૂકશે.

બ્રેમ્પટન કેનેડાનું બીજું સૌથી ઝડપથી વિકસતું શહેર અને આપણાં દેશમાં સૌથી જુવાન, સૌથી વૈવિધ્યસભર અને રોજગારને યોગ્ય ઉચ્ચતમ કાર્યબળનું ઘર છે. બ્રેમ્પટન પ્રાંતીય અને રાષ્ટ્રીય અર્થતંત્રને મહત્વનો ફાળો આપે છે, અને આપણાં શહેરે સંઘીય સરકારે કરવાની મહત્વની માગણીઓ કરી છે.

સીટી ઓફ બ્રેમ્પટનની માગણી છે:

- મેઈન સ્ટ્રીટ પરની લાઈટ રેઈલ ટ્રાન્ઝિટને સંપૂર્ણ ભંડોળ વડે, બ્રેમ્પટન GO સ્ટેશન સુધી, અને ભવિષ્યમાં GTHA ને સાંકળતા ડાઉનટાઉન બ્રેમ્પટન મોબિલિટી હબ સુધી વિસ્તારવા આગળ વધવા સહાયતા.
- વધારે ઝડપથી વૃદ્ધિ પામતી ટ્રાન્ઝિટ સિસ્ટમ્સ માટે પબ્લિક ટ્રાન્ઝિટ સ્ટ્રીમ (PTS) ભંડોળ માટે બહુ નિષ્પક્ષ ફાળવણી પદ્ધતિ. વર્ષો 2008-2018 દરમિયાન Züm (જુમની) સવારીઓમાં 130 ટકા ઉપરાંતનો વધારો થયો છે જે દેશમાં સૌથી ઉચ્ચતમમાંથી એક છે.
- ભંડોળ અને ઉકેલલક્ષી સહયોગ વડે સાઈબર સિક્યોરિટી કેટાલિસ્ટ પહેલ માટે સતત સહાયતા
- સંઘીય સરકાર દ્વારા આવાસીય ડેટા એકત્રીકરણમાં વધારેલું ભંડોળ અને બહુ સક્રિય ભૂમિકા, જે સ્થાનિક આવાસીય અને બેઝરપણાંની વધારે વ્યાપક સમજ વડે સહાયતા મેળવવા બંધી સરકારોની સરખામણીઓ કરવા દે અને ડેટાબેઝો વહેંચવા દે
- નિષ્પક્ષ ભંડોળ ફાળવણી પ્રક્રિયા જે વસ્તી વધારાને ધ્યાનમાં રાખીને સ્થાનિક સમુદાય સુરક્ષા જરૂરિયાતોને પ્રતિબિંબિત કરે
- પડોશ સ્તરના અભ્યાસો, સ્ટોર્મ વોટર મેનેજમેન્ટ (વાદળ ફાટવાના કિસ્સામાં પૂરના પાણીનું સંચાલન), પરિવહન, વૃક્ષારોપણ અને ઊર્જા ઉત્કૃષ્ટતા ઈન્સ્ટ્રુક્ટર (દા.ત. ઈન્સ્ટ્રુક્ટર ફોર સસ્ટેઈનેબલ બ્રેમ્પટન) જેવા \$20 મિલિયન નીચેના પ્રોજેક્ટ્સ માટે ડિઝાસ્ટર મેનેજમેન્ટ અને એડેપ્ટેશન ભંડોળનું વિસ્તરણ
- ભંડોળ પૂરું પાડીને, મંજૂરી પ્રક્રિયાઓ સુવ્યવસ્થિત કરીને અને કાયમી, ભવિષ્યલક્ષી સમુદાયનું દૂરદેશીપણું રાખીને શહેર સાથે ભાગીદારી કરીને રિવરવોક પ્રોજેક્ટ આધુનિક બનાવવામાં મદદ કરવી

અવતરણ (ક્વોટ):

“બ્રેમ્પટન હમણાં અને ભવિષ્યમાં પોતાની મૂળભૂત માળખાગત સગવડને પહોંચી વળવા કાર્યરત છે. અમે અન્ય બાબતો વચ્ચે, આપણાં દેશની સૌથી ઝડપથી વિકસતી ટ્રાન્ઝિટ સિસ્ટમ અને રાષ્ટ્રીય સાઈબર સુરક્ષા કેન્દ્રને સહાયરૂપ થવા કાયમી ભંડોળ સહિત સંખ્યાબંધ પરિવર્તનલક્ષી પ્રોજેક્ટ્સને આગળ વધારવામાં મદદ કરવા સંઘીય સહાયતા શોધીએ છીએ. આપણી સમક્ષ રહેલી વિપુલ તકોને ઉપયોગમાં લેવા અમે સંઘીય સરકાર સાથે કામ કરવા આશાવાદી છીએ. અમે અવિરત સફળતા માટે તમારા ભાગીદાર છીએ. ચાલો આપણે બ્રેમ્પટનના લોકો માટે સાથે મળીને કામ કરીએ.”

- મેયર પેટ્રિક બ્રાઉન (Patrick Brown)

-30-

કેનેડાના સૌથી ઝડપી વિકાસ કરતા શહેરો પૈકી એક તરીકે બ્રમ્પટનમાં 650,000 લોકો વસે છે અને તમાં 70,000 વ્યાપારો છે. અમે જે કંઈ કરીએ છીએ તેનો હાર્દ છે લોકો. અમને ઊર્જા મળે છે અમારા વિવિધ સમાજોમાંથી, અમે રોકાણ માટે આકર્ષણનું કેન્દ્ર છીએ અને અમે તકનિકી અને પર્યાવરણીય નવિનતા તરફ ઘેરી જતા પ્રવાસનું નેતૃત્વ કરીએ છીએ. અમારી ભાગીદારી એવા નિરોગી શહેરના વિકાસ માટે છે જે સુરક્ષિત, ટકાઉ અને સફળ હોય. અમારી સાથે [Twitter](#), [Facebook](#), અને [Instagram](#) પર જોડાવ. અહીં વધુ જાણકારી મેળવો www.brampton.ca.

મિડિયા સંપર્ક:

મોનિકા ડુગ્ગલ

કોઓર્ડિનેટર, મિડિયા એન્ડ કમ્યુનિટી એંગેજમેન્ટ

વ્યૂહાત્મક સંવાદ

સીટી ઓફ બ્રમ્પટન

905-874-3426 | Monika.Duggal@brampton.ca